

București, 7 aprilie 2022

ANUNȚ

Actualizări ale codurilor Bursei de Valori București în calitate de operator de piață reglementată și sistem multilateral de tranzacționare

Bursa de Valori București (BVB) informează că începând cu data de 8 aprilie vor intra în vigoare versiunile actualizate ale Codului BVB - operator de piață reglementată și Codului BVB - sistem multilateral de tranzacționare (SMT).

Modificările aduse celor 2 Coduri vizează:

1. Actualizarea documentației de admitere la tranzacționare a obligațiunilor municipale pe piața reglementată a BVB prevăzută în Codul BVB - operator de piață reglementată, în conformitate cu legislația europeană aplicabilă Emitenților de obligațiuni municipale. Astfel, în vederea admiterii la tranzacționare, Emitentul de obligațiuni municipale nu va mai întocmi un Prospect aprobat de Autoritatea de Supraveghere Financiară. În locul Prospectului, Emitentul va pregăti un Document de Admitere care va fi aprobat direct de către BVB împreună cu toată documentația necesară. Documentul de admitere poate fi consultat [aici](#). Prevederile detaliate cu privire la admiterea la tranzacționare a obligațiunilor municipale pe piața reglementată a BVB se regăsesc în Codul BVB - operator de piață reglementată la articolele 31 și 32 din Titlul II.
2. Actualizarea definiției prețului de referință al unui simbol într-o ședință de tranzacționare din cadrul Codului BVB – Sistem multilateral de tranzacționare. Prin preț de referință se înțelege prețul față de care se calculează variația de preț a simbolului în cursul unei ședințe de tranzacționare, valabil în toate piețele de pe SMT în care este tranzacționat un anumit simbol.

Astfel, prețul de referință va fi determinat ca fiind prețul de închidere din Piața Principală a simbolului din cadrul SMT, înregistrat în ședința de tranzacționare precedentă, fiind menținute toate celelalte prevederi cu privire la formarea prețului de referință.



A: Bd. Carol I, Nr. 34-36, Et. 13-14, Sector 2
CP 020922, București, România
T: +40 21 307 95 00 / F: +40 21 307 95 19
E: bvb@bvb.ro / W: www.bvb.ro

Registrul Comerțului: J40/12328/2005
C.U.I.:17777754
Capital Social: 80.492.460 lei
Decizia C.N.V.M. Nr. 369/31.01.2006

Modalitatea actualizată de determinare a prețului de referință se va aplica pentru toate instrumentele financiare tranzacționate în cadrul SMT: acțiuni, unități de fond, obligațiuni. Actualizarea definiției intră în vigoare începând cu data de 9 mai 2022.

Informații suplimentare sunt disponibile în documentul *Precizări tehnice BVB cu privire la actualizarea definiției prețului de referință al simbolului într-o ședință de tranzacționare* conform Codului BVB – sistem multilateral de tranzacționare, afișat pe pagina de internet a BVB, în secțiunea Reglementări BVB, [aici](#).

3. Inserarea în Codul BVB - operator de piață reglementată a mențiunii care face referire la faptul că modificările cu privire la metodologia de determinare a prețului de referință se va comunica public, cu cel puțin 30 de zile anterior datei de intrare în vigoare a acesteia. Prevederea se regăsește în Codul BVB - operator de piață reglementată La articolul 1 alineatul (1) punctul 62 din Titlul Preliminar, alineatul (3).
4. Actualizarea *Precizărilor tehnice privind Documentul de Prezentare (Memorandum) întocmit pentru admiterea la tranzacționare în cadrul SMT administrat de BVB* prin adăugarea anexelor 5-7. Precizările tehnice sunt emise în aplicarea prevederilor Codului BVB - sistem multilateral de tranzacționare. Astfel, Memorandumul întocmit de către Emitent va fi însoțit de o serie de documente menționate în anexele 5-7 care vor fi încărcate și pe site-ul [bvb.ro](#) alături de Memorandum dar și pe site-ul Emitentului. Documentul cu *Precizările tehnice privind Documentul de Prezentare (Memorandum) întocmit pentru admiterea la tranzacționare în cadrul SMT* este public pe site-ul BVB și poate fi consultat [aici](#).
5. Actualizarea cerințelor cumulative care trebuie îndeplinite în vederea admiterii la tranzacționare a acțiunilor în Secțiunea Instrumente Financiare listate pe SMT, din Codul BVB - sistem multilateral de tranzacționare (SMT). Astfel, cerințele legate de free-float care trebuie să reprezinte minimum 10% din acțiunile emise și numărul de acționari care trebuie să fie cel puțin 30, devin cerințe cumulative. Actualizările sunt menționate la articolul 19 din Titlul II.
6. Actualizări ale unor prevederi din cadrul Codului BVB - operator de piață reglementată și Codului BVB - sistem multilateral de tranzacționare care vizează regimul de publicare al rapoartelor emitenților trimise către BVB. Prevederile la care fac referire aceste actualizări se regăsesc în Codul BVB - operator de piață reglementată la articolul 110 (1) din Titlul II și în Codul BVB - sistem multilateral de tranzacționare la articolul 42 din Titlul II.

Codul BVB - operator de piață reglementată și Codul BVB - sistem multilateral de tranzacționare sunt publice pe site-ul BVB la secțiunea Reglementări/ Reglementări BVB <https://bvb.ro/Regulations/LegalFramework/BvbRegulations>.

Pentru informații suplimentare:

Bianca Dascălu, Marketing și Comunicare, e-mail: bianca.dascalu@bvb.ro